Vraag | | Antwoord Scores

Spijsverteringsstelsel

33 B

34 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

juist onjuist
Orgaan P is de galblaas. X
Orgaan P maakt een stof die eiwitten afbreekt. X

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

35 C

36 B

Bloedsomloop

37 B
38 A

39 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

juist onjuist
Bloedvat Q is de aorta. X

Het bloed in bloedvat Q bevat meer zuurstof dan X
het bloed in de bronchie-ader.

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.
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